
УДК 004.65 

К.О. Сивульська 

ОСОБЛИВОСТІ ОНЛАЙН-ШОУРУМУ 

Вінницький національний технічний університет 

 
Анотація 

Розглянуто особливості онлайн-шоуруму, його переваги над звичайними магазинами. Обрано 

інструменти та методи реалізації його функцій. 
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Abstract 

It was analized features of the online showroom, its advantages over ordinary stores. Tools and methods of 

realization of its functions were choosed. 
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Вступ 

 

Сфера інтернет-торгівлі, яка стрімко розвивається і набуваює все більшої популярності та 

привертає увагу все більшої кількості користувачів, які бажають здійснювати покупки не виходячи з 

дому вимагає нових маркетингових підходів і технічних рішень. На сьогоднішній день інтернет-

купівля є невід’ємною частиною життя багатьох користувачів глобальної мережі. 

Актуальним у наш час є різновид магазину під назвою “шоурум”, який здатен знайти підхід до 

кожного відвідувача [1,2]. Шоурумом може бути місце, де представлені і продаються в роздріб речі 

кількох дизайнерів: відомих або невідомих. Сенс подібних “виставок” в тому, що в них часто 

представляють речі дизайнерів-початківців, яких годі й шукати в звичайних магазинах, але також тут 

можна знайти речі відомих дизайнерів зі знижками і за хорошими цінами, привезені з інших країн.  

При швидкому темпі життя у покупців немає часу та можливості їздити по магазинам в 

пошуках потрібних товарів, ризикуючи не знайти їх в наявності. З того ж боку продавці стикаються зі 

складностями по розповсюдженню свого товару. Сучасний користувач глобальної мережі потребує 

унікальних та зручних вирішень своїх проблем. Саме тому предметом для розробки в даній роботі є 

створення торгового інтернет-майданчика, в якому продавці можуть знайти своїх покупців, а покупець 

буде мати широкий вибір товарів та послуг. 

 

Постановка задачі 

 

Переваги інтернет-шоуруму для продавців полягають у зручній і інтерактивній формі 

додавання нових товарів, економії на оренді дорогого приміщення, виникає можливість поширення 

клієнтської бази за межами одного міста та швидкого ознайомлення покупців з новинками в 

асортименті та інформацією про товари, які вже закінчилися. В свою чергу покупці одержують значну 

економію свого часу, адже вони можуть обирати товар прямо з робочого місця чи своєї оселі, 

отримуючи можливість швидко переглядати наявний асортимент та слідкувати за всіма новинами 

прямо з екрану свого ПК. 

Кожна із сторін торгового процесу має можливість створення свого облікового запису. 

Відвідувачі сайту можуть підписатися на розсилку повідомлень в соціальних мережах, на кшталт 

популярного зараз Telegram. Новини будуть включати в себе інформацію про знижки, поновлення 



асортименту та наявність товарів якими цікавився користувач. Був проаналізований ряд моделей 

поведінки користувача при роботі з асортиментами і виборі товарів. В результаті була вибрана 

оптимальна, яка реалізує задачі і функції цього проекту. На рис. 1 представлена обрана для реалізації 

UML-схема поведінки користувача в інтернет-магазині типу шоурум.  

 

 
 

Рис. 1 - UML схема діяльності з точки зору користувача. 

 

Результати 

 

Шоурум повинен взаємодіяти з користувачами за допомогою інтуїтивно зрозумілого 

інтерфейсу, який, крім того, має бути адаптивним. Адаптивність полягає у тому що сайт здатен 

коректно відображати контент на різних типах пристроїв. Реалізувати такий функціонал можна за 

допомогою мови розмітки гіпертекстів HTML, CSS, фреймворків Bootstrap та jQuery, використовуючи 

які і буде реалізовано адаптивний макет проекту.  

Для розробки Front-end (клієнтська частина) та Back-end використовується популярний 

комплекс MEAN. MEAN включає в себе MongoDB – нереляційну, документо-орієнтовану базу даних, 

яка й буде використана в якості сховища для користувацьких даних та списку товарів [3,4]. Такий тип 

бази даних для проекту був вибраний з міркувань слабкої регулярності даних деяких частин проекту. 

Express.js – наступний компонент даного комплексу, який дозволяє реалізовувати розробку 

інтерактивних інтерфейсів на базі фреймворків, що базуються на Java Script. Даний фреймворк 

дозволяє швидко створювати необхідний каркас серверної частини клієнтського додатку, що 

пришвидшить та спростить її розробку. Angular 2 в даному стеці відповідає за розробку клієнтської 

частини на базі односторінкового додатку [5,6]. Останнім компонентом комплексу є середовище 

виконання javascript - Node.js, на основі якого виконуються серверні функції проекту. 

Розроблений проект «шоурум» має модульну структуру, що дозволяє його використовувати як 

базовий в процесі адаптації інтерфесу і серверних функцій на вимогу замовника, підключаючи та 

відключаючи потрібну функціональність. 

 

  



Висновки 

 

В даній роботі був проведений аналіз роботи шоурумів. Був проведений вибір необхідних 

програмних інструентів і варіанту рішення задачі. Розроблено зручний та зрозумілий інтерфейс 

інтернет-магазину “шоурум” з адаптивним дизайном.  
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